
 

 
 

ПОЧАЇВСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

ВОСЬМЕ  СКЛИКАННЯ 

ШІСТДЕСЯТ ШОСТА СЕСІЯ 

 

                                                        Р І Ш Е Н Н Я 

 

 

  Від                       2026 р.                                                                           ПРОЄКТ 

 

Про встановлення доплати за роботу  

в несприятливих умовах праці  

педагогічним працівникам закладів освіти   

(місцевий бюджет) 

 

      Відповідно до ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

абз. 3 ч. 2 ст. 28 Закону «Про дошкільну освіту», Закону «Про позашкільну 

освіту» відповідно до вимог Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету 

міністрів України №1515 від 27 грудня 2024 р. «Деякі питання використання 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення доплат 

педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти» та постанови 

Кабінету міністрів України від 08.11.2024 р. №1286 «Деякі питання оплати праці 

педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти», Почаївська міська 

рада  

 

ВИРІШИЛА:  

 

1.  Встановити З 01 січня 2026 року та до кінця календарного року , в якому 

припинено або скасовано воєнний стан доплату у розмірі 2600,00 гривень за 

роботу в несприятливих умовах праці педагогічним працівникам закладів 

дошкільної освіти та закладів позашкільної освіти, зазначених в додатку №1 до 

цього рішення.  

2. Затвердити порядок здійснення доплати за роботу в несприятливих умовах 

праці згідно додатку №2 до даного рішення. 

3. Керівникам закладів дошкільної та позашкільної освіти Почаївської 

територіальної громади забезпечити виплату доплати  педагогічним 

працівникам закладів освіти, які фінансуються з місцевого бюджету. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань фінансів, бюджету планування соціально-економічного розвитку, 

інвестицій та  міжнародного співробітництва.  
 

 

Віта ТОКАРЧУК 

Галина БОНДАР 

Сергій МАМЧУР 



№ 

з/п

1

2

3

№ 

з/п

1

2

Секретар міської ради                                                                    

Почаївський будинок дитячої творчості та спорту

Сергій МАМЧУР

                                   Додаток №1

        Рішення  Почаївської міської ради 

                №     від            2026 року   

Перелік закладів дошкільної освіти, яким встановлюється доплата 

за несприятливі умови праці  

Заклад дошкільної освіти "Мрія" Почаївської міської ради 

Заклад дошкільної освіти "Струмочок" Почаївської міської ради 

Заклад дошкільної освіти "Перлинка" Почаївської міської ради  

Почаївська школа мистецтв Почаївської міської ради  Тернопільської 

області

Перелік закладів позашкільної освіти,  яким встановлюється 

доплата за несприятливі умови праці  



             Додаток №2 

                                             Рішення  Почаївської міської ради  

                                 №     від             2026 року 

 

ПОРЯДОК ЗДІЙСНЕННЯ ДОПЛАТИ ЗА РОБОТУ В 

НЕСПРИЯТЛИВИХ УМОВАХ ПРАЦІ ПЕДАГОГІЧНИМ 

ПРАЦІВНИКАМ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ, ЯКІ УТРИМУЮТЬСЯ ЗА 

РАХУНОК КОШТІВ МІСЦЕВОГО БЮДЖЕТУ 

1. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання 

оплати праці педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти» від 

08.11.2024 року №1286 із змінами, внесеними згідно з Постановою Кабінету 

Міністрів України №1515 від 27.12.2024 року, установити педагогічним 

працівникам закладів дошкільної освіти та закладів позашкільної освіти 

доплату за роботу в несприятливих умовах праці : 

з 01 січня 2026 року та до кінця календарного року, в якому припинено або 

скасовано воєнний стан  у розмірі  2600 гривень. 

    2. Розмір доплати педагогічному працівнику визначається пропорційно до  

обсягу навчального навантаження та/або обсягу педагогічної роботи, що 

виконується педагогічним працівником. 

   3. Педагогічним працівникам, які за основним місцем роботи у закладах   

дошкільної  та позашкільної освіти за основною посадою мають навчальне 

навантаження менше ставки або виконують обсяг педагогічної роботи  менше 

ставки, доплата встановлюється у розмірах, встановлених у пункті 1, незалежно 

від обсягу навчального навантаження та/або обсягу педагогічної роботи, що 

виконується педагогічним працівником. 

   4. Зазначена доплата встановлюється усім педагогічним працівникам, які 

працюють в закладах дошкільної  та позашкільної освіти як за основною 

посадою, так і за сумісництвом. Педагогічним працівникам, які працюють за 

сумісництвом, доплата встановлюється в розмірі пропорційно до обсягу 

педагогічної роботи, яка виконується такими працівниками. 

   5. Доплата за роботу в несприятливих умовах праці нараховується 

педагогічним працівникам пропорційно відпрацьованому часу. 

 

 

      

   Секретар міської ради                                                 Сергій МАМЧУР       
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